

## CONSILIUL JUDEȚEAN IALOMIȚA

## PROCES-VERBAL

privind sinteza dezbaterilor ședinței de îndată a  
Consiliului Județean Ialomița din 14.03.2020

Lucrările ședinței de îndată a Consiliului Județean Ialomița sunt publice și se desfășoară în Sala EUROPA (foaier) din incinta Consiliului Județean Ialomița.

Lucrările ședinței de îndată a Consiliului Județean Ialomița sunt deschise de dl. președinte Victor Moraru.

La această ședință participă următorii invitați: domnul Subprefect Emilian Barbu, doamna Mariana Iancu – manager Spitalul Județean de Urgență Slobozia, doamna Feștilă Violeta – director economic Spitalul Județean de Urgență Slobozia, reprezentanți ai mass mediei locale.

Sunt prezenți 24 de consilieri județeni, PSD 15, PNL 5, ALDE 3.

Lipsește următorii consilieri județeni: Bănescu Viorel, Condruț Ileana, Niță Nicușor, Răceanu Gabriel, Constantin Gheorghe, Stoica Sofiea, Mitrea Steluța, Cristea Valentin.

Ședința este legal constituită.

Se supune la vot ordinea de zi :

Voturi „pentru” 23.

**1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului general al județului Ialomița, pe anul 2020.**

Domnul președinte **Victor Moraru:**

Cazurile infectate cu noul coronavirus (CoVid 19) se răspîndesc cu o mare viteză, iar extinderea acestor focare au consecințe grave asupra stării de sănătate a populației, dar și la nivel social și economic. Măsurile adoptate trebuie să se axeze pe detectarea și izolarea cazurilor confirmate, depistarea rapidă a contactilor, izolarea / carantinarea acestora.

Având în vedere scenariile de evoluție a infecției cu noul Coronavirus și măsurile de combatere necesare, precum și creșterea numărului de îmbolnăviri la nivel national cu acest virus, prin nota de fundamentare nr. 2608229 din 12.03.2020 Inspectoratul pentru Situații de Urgență "Barbu Catargiu" al Județului Ialomița propune spre analiză și aprobare alocarea sumei de 50,00 mii lei necesară achiziționării unei Izolete cu presiune negativă pentru transportul pe targă.

Asigurarea sumei menționate anterior se realizează prin alocarea acesteia din excedentul anului precedent pentru finanțarea secțiunii de dezvoltare.

Totodată, se propune alocarea sumei de 400,00 mii lei din fondul de rezervă bugetară aflat la dispoziția Consiliului Județean Ialomița și alocarea acesteia pentru secțiunea de funcționare la subcapitolul "Protecție civilă" în vederea asigurării resurselor financiare necesare instituirii de măsuri în vederea prevenirii și limitării efectelor epidemiei de infectare cu virusul COVID – 19.

De asemenea, Spitalul Județean de Urgență din Slobozia are nevoie de suplimentarea veniturilor de la bugetul local al județului Ialomița pentru achiziționarea de echipamente medicale necesare implementării măsurilor necesare creșterii capacității de intervenție în prevenirea și combaterea infecțiilor cu noul Coronavirus „COVID -19”.

În acest sens unitatea medicală solicită alocarea unei sume de 1.318.000 lei pentru achiziția unor aparate și echipamente medicale (detaliate la proiectul nr. 2)

În anexa la proiectul de hotărâre sunt reflectate influențele propuse care după aprobare vor fi operate în structura bugetului anului 2020 și în anexele acestuia.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” 23. Proiectul de hotărâre este adoptat.

## **2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al Spitalului Județean de Urgență Slobozia, pe anul 2020.**

Domnul președinte **Victor Moraru:**

Având în vedere extinderea cazurilor de infecție cu coronavirus „COVID -19” la nivel internațional și național, Spitalul Județean de Urgență Slobozia are nevoie de o dotare suplimentară cu aparatura și echipamente medicale adecvate pentru testarea, tratarea și acordarea primelor intervenții pentru pacienți.

În acest sens, la solicitarea unității sanitare, prin proiectul de hotărâre se propune majorarea bugetului de venituri și cheltuieli al Spitalului Județean de Urgență Slobozia, pe anul 2020, prin suplimentarea veniturilor de la bugetul local al județului Ialomița pentru achiziționarea de echipamente medicale.

Finanțarea solicitată are în vedere achiziționarea unor echipamente în valoare de 1.318.000 lei:

- sistem automat time PCR ) In Genius – cu mediu de teste calitative coronavirus 2019 Wuhan) – 1 set; - 450.000 lei
- aparat de ventilație - 5 buc. - 500.000 lei;
- monitor funcții vitale - 5 buc. - 40.000 lei;
- seringă Injectomat – 20 buc. - 160.000 lei;
- aspirator secreții – 1 buc. - 6.000 lei
- trolu medicamente – 6 buc. - 42.000 lei
- aparap bronhoscop – 1 buc. - 100.000 lei
- targa transport radiotransparentă - 17.000 lei

- dulap medicamente
- 3.000 lei

Conform prevederilor art. 199 alin. (1) din Legea nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, "Autoritățile publice locale pot participa la finanțarea unor cheltuieli de administrare și funcționare, respectiv cheltuieli de personal, stabilite în condițiile legii, bunuri și servicii, investiții, reparații capitale, consolidare, extindere și modernizare, dotări cu echipamente medicale ale unităților sanitare cu paturi transferate, în limita creditelor bugetare aprobate cu această destinație în bugetele locale."

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” 23. Proiectul de hotărâre este adoptat.

## DIVERSE

Domnul președinte **Victor Moraru** asigură plenul Consiliului județean că se iau toate măsurile care se impun și care intră în responsabilitatea Consiliului Județean Ialomița pentru prevenirea și combaterea acestui virus, atât pentru cetățenii din județ, cât și pentru salariații din Consiliul județean. Întărește faptul că tot personalul medical, cât și cei de la ISU, poliție și jandarmerie trebuie protejați pentru faptul că intră în contact cu bolnavii.

Informează plenul că s-a primit o solicitare de sprijin, pentru achiziționare de echipamente, din partea spitalului din Fetești, prin intermediul UAT Fetești, solicitare care nu a avut la bază o fundamentare mai amănunțită. Subliniază faptul că nu intră în competența noastră astfel de alocări, ci doar prin încheierea de parteneriate.

Domnul consilier **Octavian Ianc**, pe motiv că există multe știri controversate, solicită lămuriri în legătură cu acest virus, care este diferența dintre o răceală obișnuită și infectarea cu coronavirus, ținând cont de faptul că simptomele sunt cât de cât asemănătoare.

Domnul subprefect **Emilian Barbu** informează plenul că la nivelul județului sunt 96 de persoane izolate la domiciliu și 30 de persoane aflate în carantină, fără niciun caz confirmat de coronavirus. Aduce lămuriri despre faptul că spre deosebire de un alt virus acesta se răspândește cu repeziciune și că recoltare de teste intră în atribuțiile Direcției de Sănătate Publică. De asemenea, îndeamnă populația să respecte măsurile de izolare, mai ales a celor care vin din zonele roșii, și să fie sinceri când declară zona din care vin.

Doamna manager **Mariana Iancu** informează că va fi instalat un cort în curtea spitalului, în zona UPU, pentru trierea pacienților, numărul celor care urcă la cabinetele de la etajul 1 să nu fie mai mare de 5. Motivează solicitarea de astăzi prin faptul că dacă vom ajunge la scenariul 4 secția de ATI va primi bolnavi de coronavirus și trebuie extinsă. Aduce la cunoștință plenului că spitalul Slobozia este singurul spital județean din țară care nu are o secție de boli infecțioase și totodată cere sprijin

pentru înființarea unei astfel de secții. Menționează că tot personalul medical cât și ceilalți salariați din cadrul spitalului sunt protejați.

Domnul consilier **Sorin Fuerea** întreabă dacă există informații legate de felul cum scăpăm de acest virus și în ce perioadă.

Domnul vicepreședinte **Ionel Gae** recomandă celor din mass media să evite pe cât posibil contactul cu populația și informațiile să fie culese cu precădere prin telefon. Menționează că trebuie să respectăm cu strictețe măsurile care se impun pentru stoparea răspandirii virusului și că nici la nivel mondial nu se știe cât va dura această pandemie.

Domnul vicepreședinte **Emil Grigore** atenționează ca acest tip de virus poate suferi mutații destul de dese, din acest motiv trebuie să fim prevenivi și să tratăm cu seriozitate astfel de situații.

Domnul președinte declară închisă ședința de astăzi.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces - verbal în două exemplare, unul pentru a fi afișat la sediul instituției.

~~PREȘEDINTE,~~  
~~VICTOR MORARU~~

SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI,  
Adrian Robert Ionescu

Întocmit,  
Nicoleta Niculescu